

ОТЧЕТ
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СЕНАТОРА РФ
ГЕРЕМЕЕВА СУЛЕЙМАНА САДУЛАЕВИЧА

за 2022 год

Основным направлением работы Федерального Собрания, каждого депутата Государственной Думы и сенатора Российской Федерации является законодательная деятельность, направленная на совершенствование правовой системы государства, на создание законодательной основы функционирования и развития всех сфер общественной жизни - государственной, экономической, социальной ...



Моя деятельность в палате представителей в течение 2022 года была направлена на обеспечение в целом высокого качества законодательного процесса и исполнение в полном объеме конституционных полномочий высшего законодательного органа страны.

Большая часть работы по совершенствованию законодательства проходит в комитетах Совета Федерации. В комитете по экономической политике, членом которого я являюсь, рассматривается большой спектр направлений, основными из которых являются проблемы социально-экономического развития государства на долгосрочную и краткосрочную перспективу, стратегическое планирование; внешнеэкономическая деятельность; промышленная и инвестиционная политика; антимонопольное регулирование; развитие среднего и малого бизнеса; вопросы промышленной безопасности; защита отечественных производителей товаров и услуг; регулирование и защита собственности и многие другие.

Безусловно, все эти вопросы требуют серьезной предварительной подготовки, консультаций с экспертами и практиками, правительством Российской Федерации и профильными министерствами. В связи с этим в Совете Федерации по инициативе и при непосредственном участии сенаторов Российской Федерации проходит большое количество круглых столов, парламентских слушаний и различных совещаний, а представители министерств и ведомств выступают на заседаниях палаты.

В 2022 году наиболее актуальными стали вопросы развития экономики в условиях беспрецедентного по своему масштабу санкционного давления на нашу страну, оказываемого США и их союзниками.

В целях преодоления последствий введенных против нас санкций, обеспечения технологической и экономической безопасности, развития промышленного потенциала, создания условий для импортозамещения и повышения конкурентоспособности отечественных производителей было разработано и принято большое количество федеральных законов.

Среди них:

- Федеральный закон, направленный на стимулирование предпринимательской активности в России и снижение непроизводственных издержек бизнеса и предусматривающий введение специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения», который в качестве эксперимента проводится в городе Москве, в Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан (Татарстан). Специальный налоговый режим распространяется на компании, годовой доход которых не превышает 60 млн. рублей, а численность сотрудников не более 5 человек.
- Изменения в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части пресечения нарушений законодательства Российской Федерации при осуществлении торговли в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", позволяющие исключить торговлю товарами или услугами, производство или реализация которых не соответствуют требованиям безопасности продукции.
- Изменения в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств", позволяющие осуществлять розничную торговлю лекарственными препаратами, отпускаемыми по рецепту, дистанционным способом.
- Поправки в Федеральный Закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", разработаны в целях совершенствования условий получения статуса социального предприятия. Они предоставляют возможность присвоения статуса социального предприятия индивидуальным предпринимателям, являющимся инвалидами, без наемных работников, а также индивидуальным предпринимателям, являющимся инвалидами, трудоустроившим хотя бы одного работника из числа социально уязвимых категорий граждан. В это же закон внесены изменения, предусматривающие установление права заказчиков обеспечивать реализацию программ по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства в целях их потенциального участия в закупках товаров, работ, услуг, и направлены, в том числе, на создания условий для увеличения количества

квалифицированных конкурентоспособных поставщиков – субъектов малого и среднего предпринимательства, уровень технологической готовности которых будет соответствовать требованиям крупнейших заказчиков.

- Изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации", касающиеся включения в перечень прочих расходов, связанных с производством и реализацией, расходов по стандартизации оборонной продукции.

В марте 2022 года внесены изменения в ФЗ "О промышленной политике Российской Федерации", благодаря которым возобновлено использование механизма специальных инвестиционных контрактов, упрощён порядок их заключения с акцентом на объём инвестиций. Это, в свою очередь, позволяет привлечь дополнительные инвестиции в автомобильную и химическую промышленности, энергетическое и нефтегазовое машиностроение и другие обрабатывающие производства, а также расширить перечень компаний комплектаторов, вовлечённых в производственные цепочки, заместив иностранных поставщиков.

Летом 2022 года приняты дополнения в Федеральный закон, "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", направленные на обеспечение дальнейшего развития экономики Российской Федерации в условиях санкционного давления недружественных стран и ослабления финансовой и административной нагрузки на участников оборота товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации. Данный закон сократит случаи, при которых участники оборота в сфере маркировки товаров средствами идентификации не смогут исполнять свои обязательства, а также позволит выстроить участникам оборота новые экономические, производственные и логистические процессы. По данному закону я выступал с докладом на заседании Комитета по экономической политике и на заседании Совета Федерации.



Внесенные изменения в Федеральный закон "О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации" направлены на обеспечение эффективности применения мер государственной поддержки, предоставляемых организациям, реализующим инвестиционные проекты, в рамках заключенных соглашений о защите и поощрении капиталовложений

Был принят ряд поправок в налоговый кодекс, внесены изменения в Федеральные законы "О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса", "О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации", "О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства", "О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса", в законодательные акты, регулирующие использование результатов интеллектуальной деятельности, и многие другие.

Также в 2022 году был внесен и принят Федеральный закон "О внесении изменения в Федеральный закон "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (в части федерального государственного контроля (надзора) в области безопасного использования и содержания опасных технических устройств зданий и сооружений), разработанный Председателем Комитета Совета Федерации по экономической политике А.В., Кутеповым, членами комитета Э.В. Исковым, Н.В. Федоровым и мной.



Хочу отметить и целый ряд принятых законов, направленных на социальную защиту населения, поддержание семей с детьми, инвалидов и пенсионеров, семей военнослужащих и добровольцев, исполняющих свой долг по защите интересов России.

Например, Федеральный Закон "Об универсальном пособии беременным женщинам и семьям с детьми" включает в себя все действующие меры поддержки, позволяет семьям получать помощь, независимо от региона проживания, и освобождает от сбора многочисленных справок.

Согласно изменениям в закон "О ветеранах" лицам, поступившим в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, в ходе специальной военной операции, будет присвоен статус ветерана боевых действий, а в случае, если в результате ранения, контузии или увечья гражданин станет инвалидом – инвалида боевых действий.



В период весенней сессии 2022 года я работал в составе согласительной комиссии, созданной для преодоления разногласий по Федеральному закону «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О рекламе». В результате этой работы были найдены компромиссы, учтены предложения Совета Федерации, и Федеральный закон был принят.

В 2022 году я входил в состав Комиссии Совета Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых сенаторами Российской Федерации.

Как представитель исполнительной власти Чеченской Республики в Совете Федерации, нахожусь в постоянном взаимодействии с властями Республики, и, в первую очередь, с нашим национальным лидером, Главой Чеченской Республики, Героем России Р.А. Кадыровым. Принимаю участие в рабочих встречах и различных мероприятиях в республике.





Регулярно встречаюсь с руководителями муниципальных образований, силовых структур и образовательных учреждений республики, руководством и членами межрегиональной общественной организации «Ассоциация чеченских общественных и культурных объединений», деятелями культуры, профессорско-преподавательским составом, представителями чеченской молодежи, обучающимися в различных ВУЗах, представителями духовенства, жителями республики, в том числе моего родного Шелковского муниципального района.



Провожу приемы граждан по различным вопросам, стараюсь помочь в решении возникших проблем, особенно в случае нарушения законных прав и интересов. На основании моих запросов были проведены многочисленные проверки Прокуратурой России, Следственным комитетом, МВД, по ряду которых были приняты соответствующие меры, в том числе отменены неправомерные решения.



"Специальная военная операция – это священная миссия, исход которой решит наше будущее".

"С нами Всевышний, и мы сражаемся за торжество истинных ценностей..."

Глава Чеченской Республики
Герой России Р.А. КАДЫРОВ

В апреле-мае 2022 года я впервые посетил Мариуполь. Вместе с бойцами подразделения "Ахмат" побывал на месте боев, поговорил с нашими воинами. Это действительно уникальное подразделение, в котором плечом к плечу сражаются представители различных религий и национальностей. Невозможно даже представить, что может сломить боевой дух этих героических парней, готовых до победного конца бороться против фашизма и национализма, защищая безопасность своей Родины и право граждан на мирную жизнь. Сегодня на полях сражений Специальной военной операции сплотились самые храбрые сыновья всех народов нашей страны. А подвиг чеченских бойцов в самые первые дни операции стал легендой для наших сограждан и священным ужасом для врагов.



Мы проехали по улицам Мариуполя, в реальности увидели результаты разрушений и обстрелов украинской армией домов мирных жителей, школ, больниц. Это очень тяжелое зрелище. Особенно больно видеть мирных жителей – стариков, женщин, детей, которые долгое время вынуждены были скрываться по подвалам.



И все же эти люди не утратили веры и надежды на мир, собственные взгляды и ценности, право говорить на родном языке и растить детей, опираясь на свою веру, героическую историю своей страны, богатые традиции и культуру своих предков.

Бойцам подразделения были доставлены необходимые им вещи, продукты. Мирным жителям была передана гуманитарная помощь, собранная жителями Чеченской Республики.

"Наши святой долг заботиться о воинах, получивших ранения в ходе специальной военной операции на территории Донбасса и Украины. Все они уже своим поступком, выйдя на защиту Родины, стали нам самыми настоящими братьями и лучшими сынами народа"

Глава Чеченской Республики
Герой России Р.А. КАДЫРОВ



По поручению Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова я вместе с сенатором Ахмадовым М.И., депутатами Государственной Думы неоднократно навещал раненых бойцов в госпиталях.

Ознакомившись на месте с ситуацией, пообщавшись с врачами и нашими ребятами, хочу отметить, что в ходе лечения используются самые передовые методы, а также очень хорошее отношение к пациентам со стороны всего медицинского персонала.

Во время бесед мы постарались выяснить потребности наших братьев, ответить на их вопросы, и передали денежные средства от общественного фонда имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова.



Данная работа ведется постоянно. Глава Чеченской Республики, Правительство, депутаты Государственной Думы и сенаторы, представляющие Республику в Совете Федерации, в режиме реального времени узнают о проблемах ребят, находящихся на излечении, и делают все для их оперативного решения.

